
Program:
l. Otvorenie a schválenie programu
2. Schválenie zápisnice a kontrola uznesení
3. Sekcie a pracovné skupiny SDVS
4. Rôzne

1. Otvorenie a schválenie programu
• Schôdzu otvoril a viedol MUDr. Du‰an Buchvald,

PhD.
• Prof. Péã, hlavn˘ odborník pre DV – správa

o v˘sledkoch rokovania z náv‰tevy u ministra zdra-
votníctva bude zaradená do programu ako samostat-
n˘ bod.

• Program bol schválen˘.
2. Schválenie zápisnice a kontrola uznesení

Kontrola uznesení:
• Dr. Kolátorová, Dr. Lidaj – ch˘bajúce zápisnice zo

schôdzí v˘boru SDVS boli doplnené na webovú
stránku spoloãnosti.

• Doc. Hegyi – v˘sledky volieb do Fotobiologickej
sekcie SDVS, vzhºadom na neprítomnosÈ
doc. Hegyiho úloha trvá.

• Prof. Péã – konzultácia právnika SLK s poÏiadavkou
na rozporovanie nariadenie V‰ZP o hradení fotote-
rapeutick˘ch v˘konov pre odbor dermatoveneroló-
gia – informácia bude v samostatnom bode programu
schôdze o v˘sledkoch rokovania s ministrom zdra-
votníctva.

• Dr. Urbanãek – návrh koncepcie zakladanej pracov-
nej skupiny psoriázy – úloha trvá.

• Dr. Osusk˘ – udelenie absolutória v˘boru SDVS za
funkãné obdobie 2007–2010, vzhºadom na neprítom-
nosÈ dr. Osuského úloha trvá.

• Zápisnica bola schválená.
3. Jednanie hlavného odborníka prof. Péãa u ministra

zdravotníctva Dr. Uhliarika

Prof. Péã informoval o rokovaní s ministrom zdravot-
níctva, ktoré inicioval na základe akumulácie viacer˘ch
problémov t˘kajúcich sa odboru dermatovenerológie:
• Na jednaní sa zúãastnil prof. Péã a dr. Lipovsk˘.
1. Nov˘ katalóg v˘konov – je uÏ spracovan˘, bude da-

n˘ na pripomienkové konanie, fototerapeutické v˘-
kony budú môcÈ vykazovaÈ aj dermatovenerológo-
via. Niektoré zmeny v katalógu v‰ak pri jeho
závereãnom spracovaní uÏ neboli konzultované so
zástupcami na‰ej spoloãnosti.

2. Nezazmluvnenie viacer˘ch ambulantn˘ch dermato-
venerológov zdravotn˘mi poisÈovÀami – minister ne-
má moÏnosÈ ovplyvniÈ, jedná sa o vzÈah medzi pois-
ÈovÀou a lekárom.

3. Ru‰enie dermatovenerologick˘ch lôÏkov˘ch odde-
lení – vízia ministra je jedna krajská nemocnica
a jedno dermatovenerologické oddelenie v kaÏdom
kraji. Jednalo sa o zru‰ení lôÏkovej ãasti koÏného od-
delenia v Nitre, sústredenie lôÏkovej dermatovene-
rologickej starostlivosti v rámci Nitrianskeho kraja
do NsP Nové Zámky bolo rozhodnutím riaditeºov
FN Nitra a NsP Nové Zámky.

4. Kategorizácia liekov – poÏiadavka prof. Péãa na roz-
‰írenie preskripãného a indikaãného obmedzenia pre
intravenózne imunoglobulíny pre dermatoveneroló-
ga nepre‰la.

5. Register pacientov na biologickej lieãbe – minister-
stvo Ïiada tak˘to register od kaÏdej odbornej spoloã-
nosti, ktorá túto lieãbu vykonáva.

• V závere informácie o jednaní s ministrom zdravot-
níctva prof. Péã skon‰tatoval a pochválil otvorenú
pracovnú atmosféru jednania i prísºub, Ïe dvere pre
vecné rokovanie sú pre nás otvorené i ìalej.

V diskusii na tieto otázky:
• Dr. Buchvald, dr. Urbanãek – viaceré fototerapeutic-

ké v˘kony sú zaradené aj v súãasnom katalógu v˘ko-

Zápisnica zo zasadnutia v˘boru Slovenskej
dermatovenerologickej spoloãnosti
(Martin 20. 5. 2011, 12,00 hod. salónik hotela Victoria)

Prítomní: MUDr. Buchvald Du‰an, PhD., MUDr. Breznická ªudmila, MUDr. Flimer Vladimír,
prof. MUDr. Jautová Jagienka, CSc., MUDr. Kolátorová Gabriela, MUDr. Lidaj Ján, MUDr. Nejdková
Alena, prof. MUDr. Péã Juraj PhD., MUDr. Urbanãek Slavomír, PhD., MUDr. Vrtíková Eva
Ospravedlnení: doc. MUDr. Danilla Tibor, PhD., MUDr. Rasochová Eva, prof. MUDr. ·imaljaková
Mária, PhD.
Dozorná rada: MUDr. ·tovãík Tibor
Ospravedlnení: MUDr. Osusk˘ Peter, PhD., MUDr. Poláková Katarína, PhD.
Prizvaní: 0
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a absenciu aktivity sekcie sa v˘bor rozhodol poÏia-
daÈ o jej doãasné vedenie a obnovenie práce prim.
dr. Kopala. PoÏiadavku v˘boru sprostredkuje
dr. Flimer.

• Sekcia chorôb prenosn˘ch pohlavn˘m stykom –
prof. Péã podal návrh na zaloÏenie sekcie, pripraví
koncepciu získania ãlenov, aktivít, voºby v˘boru. Za-
loÏenie musí schváliÈ vedenie SLS.

• Pracovná skupina psoriázy – poveren˘ vedením je
dr. Urbanãek, pripraví koncepciu aktivít skupiny.

5. Rôzne
• Dr. Buchvald – preãítal list prezidentky dermatove-

nerologickej sekcie EÚMS dr. Czarneckej-Operacz
o aktivite plastick˘ch chirurgov, ktorí sa prostredníc-
tvom zatiaº nezáväzného dokumentu Európskej ko-
misie pre ‰tandardizáciu snaÏia o exkluzivitu moÏ-
nosti vykonávania chirurgick˘ch v˘konov na koÏi
(vrátane drobn˘ch v˘konov, ako napr. excízií).
EÚMS Ïiada dermatológov z ãlensk˘ch krajín
o reakciu. V̆ bor nesúhlasí s obmedzením moÏnosti
dermatológov vykonávaÈ chirurgické v˘kony na ko-
Ïi a poverí doc. Hegyiho, ako predstaviteºa SDVS
v EÚMS, o sprostredkovanie tejto informácie na
EÚMS.

• Dr. Buchvald – dostal návrhy na Cenu za najlep‰iu
publikáciu pre mladého dermatológa za rok 2010,
najlep‰iu prácu vyberie skupina prof. ·imaljaková,
dr. Buchvald, dr. Urbanãek.

• Dr. Buchvald – zastúpenie spoloãnosti Almirall na
Slovensku prisºúbilo pomoc s dostupnosÈou epiku-
tánnych testov Trolab, ktoré uÏ dlh‰í ãas nie sú na tr-
hu.

• Dr. Buchvald, dr. Kolátorová – predloÏili v˘sledky
hospodárenia spoloãnosti za uplynulé funkãné obdo-
bie 2007–2010, ktoré bolo ziskové, podrobná finanã-
ná správa bola vypracovaná finanãn˘m oddelením
SLS a je uloÏená u prezidenta a pokladníka spoloã-
nosti.

• Dr. Buchvald – odborné podujatia v nadchádzajúcom
období: Kurz rezidentov v Prahe 2.–4. júna 2011,
inovaãn˘ kurz pre mlad˘ch dermatológov 10. 9.
2011 na Donovaloch.

• Dr. Lidaj – uÏ je funkãná internetová adresa
www.sdvs.sk, z ktorej je link na pôvodnú, obe budú
spolu funkãné 1 rok.

• Dr. Kolátorová – informuje o stave prípravy medai-
ly SDVS, v˘bor súhlasí.

• Dr. Buchvald, dr. Kolátorová – v˘bor ich poveruje
koneãn˘m dorie‰ením medaily.

V˘bor berie na vedomie:
• V̆ sledky jednania hlavného odborníka MZ SR pre

dermatovenerológiu prof. Péãa s ministrom zdravot-
níctva dr. Uhliarikom.

• V˘sledky hospodárenia SDVS za funkãné obdobie
2007–2010.

• Zriadenie novej internetovej adresy www.sdvs.sk

nov pre odbor dermatovenerológia, ale V·ZP ich pre
ná‰ odbor neprepláca, v nemocniciach ich musíme
vykazovaÈ cez FBLR, za niÏ‰ie bodové ohodnotenie.

• Dr. Flimer – V‰ZP fototerapiu ambulantn˘m derma-
tovenerológom neuznáva, Dôvera uzná 3 za mesiac.
Navrhuje jednaÈ na generálnych riaditeºstvách pois-
Èovní.

• Dr. Buchvald pripomína uznesenie z predchád-
zajúcej schôdze v˘boru obrátiÈ sa v tejto veci na
právnika SLS a aÏ potom, podºa v˘sledkov sa obrá-
tiÈ na poisÈovne.

• Prof. Péã dohodol stretnutie s právnikom SLK
JUDr. ·kodlerom na 2. 6. 2011.

• Dr. Buchvald – poslal nesúhlasné stanovisko
k zru‰eniu lôÏkového koÏného oddelenia v Nitre ge-
nerálnym riaditeºom v‰etk˘ch troch zdravotn˘ch po-
isÈovní a riaditeºovi FN Nitra. Odpoveì dostal len zo
ZP Dôvera, oddelenie bolo zru‰ené na základe do-
hody riaditeºov FN Nitra a NsP Nové Zámky.

• Dr. Vrtíková – opísala situáciu pri zru‰ení DV odde-
lenia v Nitre, ktorá vznikla prakticky zo dÀa na deÀ,
náväzné jednania a spolu s t˘m spojené odborné
i personálne a do‰koºovacie záleÏitosti a problémy.

• Dr. Buchvald – dostal informáciu od primárky
dr. Tindírovej o zru‰ení koÏného oddelenia v NsP
Krompachy k 1. 7. 2011, poisÈovÀa s nimi neuzavre-
la zmluvu.

• Dr. Buchvald – viacer˘m ambulantn˘m dermatove-
nerológom zdravotné poisÈovne zníÏili limity v˘ko-
nov, resp. neobnovili s nimi zmluvy vôbec. PoisÈov-
ne zdôvodÀujú tieto svoje kroky prekraãovaním
priemern˘ch nákladov lieãby v danom regióne nie-
ktor˘mi dermatovenerológmi.

• Dr. Buchvald – informoval o stretnutí predstaviteºov
odborn˘ch spoloãností na ÚDZS, ktor˘ bol minister-
stvom zdravotníctva poveren˘ implementáciou DRG
systému hradenia nákladov na lieãbu pacientov
v lôÏkov˘ch zariadeniach. Gestorom programu bol
menovan˘ dr. Kováã. Systém by mal byÈ spusten˘
v roku 2013, dovtedy musí byÈ zvolen˘ model fungo-
vania podºa zahraniãn˘ch skúseností v krajinách, kde
tento systém uÏ roky beÏí. Systém v‰ak vyÏaduje ìal-
‰ie roz‰írenie a podrobnej‰iu klasifikáciu v˘konov.
KaÏdá odborná lekárska spoloãnosÈ by sa mala na
tejto aktivite podieºaÈ prostredníctvom svojich zá-
stupcov. V̆ bor navrhuje za zástupcov na‰ej spoloã-
nosti prof. Péãa, prof. ·imaljakovú, dr. Buchvalda,
dr. Flimera, dr. Kolátorovú a dr. Urbanãeka.

4. Sekcie a pracovné skupiny SDVS
• Fotobiologická sekcia – predseda v˘boru sekcie

doc. Hegyi nie je prítomn˘, ale v˘bor kon‰tatuje, Ïe
sekcia aktívne pracuje, pravidelne organizuje konfe-
rencie ku DÀu melanómu a vlastn˘ Melanoma Day,
spolupodieºa sa na organizovaní Smrdáckych dní.

• Sekcia flebologie a hojenia rán – zorganizovaním ob-
novenia práce sekcie bola poverená dr. Heizerová,
vzhºadom na nízky záujem ãlenskej základne
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• Dr. Osusk˘ – udelenie absolutória v˘boru za funkã-
né obdobie 2007–2010.

• Doc. Hegyi – predloÏiÈ informáciu o v˘sledkoch vo-
lieb do Fotobiologickej sekcie.

• Prof. Péã, dr. Buchvald – napísaÈ riaditeºovi FN Nit-
ra podporné stanovisko v˘boru k znovuotvoreniu
koÏného lôÏkového oddelenia oddelenia v Nitre.

• Doc. Hegyi – sprostredkovaÈ na EÚMS zamietavé
stanovisko v˘boru SDVS k materiálu Európskej ko-
misie pre ‰tandardizáciu, vyluãujúcemu moÏnosÈ
dermatovenerológov robiÈ dermatochirurgické v˘ko-
ny.

• Prof. Péã – obrátiÈ sa na právnika SLS ohºadom ne-
preplácania fototerapeutick˘ch v˘konov pre derma-
tovenerológov.

• Dr. Buchvald, dr. Kolátorová – dokonãiÈ realizáciu
medaily SDVS.

• Autorom ãlánkov do dermatovenerologického ãísla
ãasopisu Lekársky obzor zaslaÈ jeho editorovi,
doc. Danillovi, názvy ãlánkov: dr. Buchvald – aler-
gológia, prof. Péã – STI, dr. Urbanãek – choroby
z povolania, prof. Jautová – autoimunita, ev. bulóz-
ne dermatózy, prof. ·imaljaková – biologická lieã-
ba, dr. Vrtíková – systémová lieãba, dr. Lidaj – bal-
neoterapia.

V Martine 20. 5. 2011 zapísal dr. Lidaj.

pre SDVS, rok bude e‰te platná aj pôvodná
www.sds-sk.sk.

• Termíny akcií – Kurz rezidentov v Prahe 2.–4. júna
2011, inovaãn˘ kurz pre mlad˘ch dermatológov
10. 9. 2011 na Donovaloch.

V˘bor schvaºuje:
• Zápisnicu z predchádzajúcej schôdze.
• Zamietavé stanovisko k zatiaº nezáväznému mate-

riálu Európskej komisie pre ‰tandardizáciu, vyluãuj-
úcemu moÏnosÈ dermatovenerológov robiÈ dermato-
chirurgické v˘kony.

• Návrhy na zástupcov spoloãnosti pri jednaniach
o DRG systéme – prof. Péã, prof. ·imaljaková,
dr. Buchvald, dr. Flimer, dr. Kolátorová, dr. Ur-
banãek.

• Poverenie vedením Sekcie flebologie a hojenia rán
prim. dr. Kopála.

• Ukonãenie pripomienok k návrhu medaily SDVS.

V˘bor ukladá:
• Prof. ·imaljaková, dr. Osusk˘ a dr. Buchvald – odo-

vzdaÈ udelenú Zlatá medaila SLS dr. Kovalãíkovej.
• Prof. Péã – vypracovaÈ návrh koncepcie Sekcie pre

choroby prenosné pohlavn˘m stykom.
• Dr. Urbanãek – vypracovaÈ návrh koncepcie Pracov-

nej skupiny pre psoriázu.
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